



HH0-220^{Q&As}

HDS Certified Implmenter-Modular

Pass Hitachi HH0-220 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/hh0-220.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Hitachi
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Your Hitachi Unified Storage (HUS) customer uses the latest release of Hitachi Command Suite (HCS) products, Device Manager and Tuning Manager. Which tab in the HCS main view is available to your customer for viewing HUS system performance data?

- A. Metrics
- B. Monitor
- C. Analytics
- D. Performance

Correct Answer: C

QUESTION 2

While installing a new Hitachi Unified Storage (HUS) system, your customer wants to manage the array using a fixed Public IP address. How can this be accomplished?

- A. Use the Web Tool on the Public LAN port for each controller to reconfigure the IP address.
- B. Use SNMP2 to connect to the Maintenance LAN port on either controller to set the IP address.
- C. Ask the customer to set a static address on the DHCP Server and plug in the Public LAN.
- D. Set the IP address using the LCD displays of each controller on the HUS.

Correct Answer: B

QUESTION 3

What are two effects of persistent binding? (Choose two.)

- A. Persistent binding can speed up path failover.
- B. Persistent binding guarantees Command Device security.
- C. Persistent binding can speed up the server boot process.
- D. Persistent binding guarantees that target assignments are preserved between reboots.

Correct Answer: CD

QUESTION 4

A customer wants to migrate Hitachi AMS2300 data to a newly acquired Hitachi Unified Storage (HUS) system. Which statement about the migration is correct?



- A. Modular Volume Migration can be used.
- B. TrueCopy or TrueCopy Extended Distance can be used.
- C. The Data Migration license key is required on both sides.
- D. The Data Migration license key is only required on the HUS.

Correct Answer: B

QUESTION 5

You have been asked to allocate storage from a Hitachi Unified Storage system to a cluster of AIX hosts. The application owner wants you to make sure that the queue depth is set to 16 for all the LUNs. Where do you define the queue depth?

- A. on each LUN
- B. on the server HBAs
- C. on the WWNN Target Ports
- D. on the WWPN Target Ports

Correct Answer: A

[HH0-220 PDF Dumps](#)

[HH0-220 Practice Test](#)

[HH0-220 Study Guide](#)